
DOTAZNÍK 
 

 A) Muž     B) Žena 

VĚK:  A) 18-29   B) 30-39   C) 40-55   D) 56 a více 

ŽIJI V MÍSTĚ S POČTEM OBYVATEL:   A)  nad 150 tisíc   B) nad 50 tisíc  C) nad 5 tisíc  D) pod 5 tisíc 
 

1. ZUBNÍ PROHLÍDKU ABSOLVUJI 

A) méně než 1x ročně 
B) 1x ročně 

C) 2x ročně 

D) více než 2x ročně 
 

2. VÍTE, CO JE TO DENTÁLNÍ HYGIENA 

A) ano 
B) ne 

 
3. INFORMACE O DENTÁLNÍ HYGIENĚ MÁM 

A) od svého zubního lékaře 

B) od známého, příbuzného 
C) z časopisu, z letáku, z médií 

D) neznám 

 
4. ORDINACI DENTÁLNÍ HYGIENISTKY NAVŠTĚVUJI 

A) nikdy 

B) 1x ročně 
C) 2x ročně a více 

D) občas  

 
5.  PO NÁVŠTĚVĚ DENTÁLNÍ HYGIENY- možno zašrtnout více odpovědí 

A) naučil jsem se důkladněji starat o svůj chrup 

B) používám doporučené dentální pomůcky 
C) pozoruji, že mi méně krvácejí dásně 

D) snížil se  mipočet nově vzniklých zubních kazů 

E) nepociťuji výraznou změnu 

F) nácvik  hygieny byl příliš složitý 

 

 
 

6. DENTÁLNÍ HYGIENU NENAVŠTĚVUJI, PROTOŽE 

A) nevidím to jako tolik důležité 
B) je to finančně náročné 

C) nemám v blízkosti bydliště 

D) nevím, že něco takového existuje 
E) jiné- možno doplnit 

 

7. MYSLÍM SI, ŽE ZUBNÍ KAZ SOUVISÍ PŘEDEVŠÍM S 
A) dědičností 

B) stravou a jejím složením 

C) hygienou dutiny ústní 
 

Děkuji za Váš čas při vyplňování dotazníku. Vámi sdělené informace budou použity výhradně pro moji bakalářskou práci. 

Jana Pavlů, studentka 3.ročníku oboru Všeobecná sestra 1.lékařská fakulta University Karlovy 

 


